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Egquagdo de Compatibilidade

Escolhe-se uma

“Estrutura ca Fi tal”’:
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E a corvespondente
“Incdgnita Hiperestitica”:

A nagdo dos carr z
internos com o esforgo hiperestdtico
deve recuperar as condigdes de
contorno da estrutura original:
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Com estas expressdes, estamos em condigdes de resolver reagdes de aporo e esforgos
it em vigas hip cas simples!

Por para a viga

da figura abaixo:
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Resolugdo alternativa, tomando Vi como incdgnita hiperestdtica:
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Equagdo de compatibilidade: 55 = 55. p + 55 Ve 0
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de esforgos

Exercicio 3: Determinar as reagdes de apolo e tragar os diag
viga 3x hiperestdtica abaiko.
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